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Bollettino informativo  

Opel Zafira  2,0 DI 16V 
Dalla data di costruzione 10/1999 
  
Sostituzione della lampadina della 
luce anabbagliante destra 

 

 
Su questi veicoli è difficile accedere alla lampadina (H7) della 
luce anabbagliante destra. Per evitare danni e il formarsi di 
impurità sul bulbo in vetro della lampadina, durante la 
sostituzione procedere come segue: 
 

• Staccare il connettore dall'inserto del misuratore di 
portata aria (fig. 1/ pos. 1) (allentare il dispositivo di 
bloccaggio dal basso). 

• Rimuovere il tubo flessibile sfiato aria dal coperchio 
punterie (fig. 1 / pos. 2) 

• Rimuovere il tubo flessibile di collegamento sul 
turbocompressore (fig. 1 / pos. 3) 

• Staccare le 4 graffe di fissaggio dalla parte superiore del 
carter filtro aria  

• Smontare la parte superiore del carter filtro aria 
• Smontare la parte inferiore del carter filtro aria, a tal fine 

rimuovere la vite esistente 
• Smontare la lampadina dell'indicatore di direzione con il 

supporto (fig. 2 / pos.1) 
• Allentare e rimuovere la lampadina H7 della luce 

anabbagliante con lo zoccolo ruotandola di 45° in 
senso antiorario (fig. 2 / pos. 2) 

 
 
Effettuare il montaggio nella sequenza contraria 
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Fig. 1 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fig. 2 
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